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1 4 X PRINTERS

2 NOVELTY TEAPOTS, MEAT PLATES AND CHINA
( 1 X SHELF)

3 QTY OF BRASS AND PLATED WARE (1 X
SHELF)

4 8 X G CLAMPS

5 GLASS DECANTER, STUDIO GLASS VASE,
TOBY JUG AND OTHER CHINA

6 QTY OF FRAMED AIRPLANE PRINTS ( 1 X
SHELF)

7 QTY OF DUST SHEETS AND OVERALLS

8 1 X SHELF OF PLATED WARE

9 QTY OF HARDBACK BOOKS - WOODWORKING
ETC

10 MODERN WESTMINSTER PENDULUM WALL
CLOCK

11 CHILDS PLAY WARDROBE AND TEDDY
CLOTHING

12 FYU COUSAIR AIRPLANE KIT IN BOX

13 2 X ANTIQUE DRESSING TABLE MIRRORS AND
SMALL BOOK RACK

14 LARGE QTY OF DRINKING GLASSES AND
OTHER GLASSWARE

15 PLUG SOCKET, BOLTS, SAW BLADES, TILING
EQUIPMENT ETC

16 5 X LARGE G CLAMPS AND OTHER TOOLS

17 PENDULUM WALL CLOCK

18 LARGE LIMITED EDITION SIGNED PRINT BY
STEVEN TOWNSEND - OUR VALLEY

19 FRAMED PICTURES AND PRINTS VARIOUS AND
PINE FRAMED MIRROR

20 SPARE

21 SPARE

22 QTY OF QUICK STEP FLOORING PROFILES,
LAMINATE UNDERLAY AND PLASTIC FITTINGS

23 32' SONY LCD TV AND REMOTE

24 FILING BOX, WOOL AND CRAFTING
EQUIPMENT

25 PAIR LARGE ORIENTAL VASES, BLUE AND
WHITE VASES AND 1 OTHER

26 5 X ORNATE AND DECORATIVE TABLE LAMPS

27 QUAD 303 AMP, TUNER, PAIR LARGE
MORDAUNT SPEAKERS AND CABINET

28 WOOD MODEL SHIP ON STAND

29 MAHOGANY BUREAU BOOKCASE

30 SPARE

31 SPARE

32 2 X SHELVES OF ADVERTISING ASHTRAYS

33 2 X SHELVES OF BOXED MODEL VEHICLES

34 SPARE

35 LARGE LIMITED EDITION SIGNED STEVEN
TOWSEND PRINT - POLAR BEARS

36 QTY OF VINTAGE METAL INDEX FILING
CABINETS

37 SMALL SHAPED GILT FRAMED MIRROR

38 WEDGEWOOD BOXED PLATES, PAIR
JARDINIERES, VARIOUS VASES AND OTHER
CHINA (1

39 VINTAGE LEGO SETS AND GAMES

40 MEAT PLATES, TUREEN, VINTAGE CHINA AND
TEAPOTS

41 BRASS BEATON COAL BOX AND COAL

42 PLASTIC CREATE OF LP RECORDS

43 LARGE LEOPARD ORNAMENTS

44 SIGNED LIMITED EDITION PRINT BY J.R.GILKES

45 DARK WOOD WELSH DRESSER

46 VINTAGE TEA SETS, JUG AND BOWL AND
OTHER CHINA

47 EBAC HOMEDRY 660 DEHUMIDIFER

48 MODERN EXTENDING DINING TABLE AND 4
CHAIRS

49 SPARE

50 SPARE

51 LARGE PLATED TABLE CENTRE PIECE,
CANDELABRA, BRASSWARE ETC

52 VINTAGE GAMES AND TOYS

53 4 X FRINGED RUGS

54 PINE 2 DRAWER FILING CABINET WITH SHELF
ABOVE

55 PAIR GENTS BLACK SHOES SIZE 9 + INSOLES

56 PINE FRAMED 4FT BED AND MATTRESS

57 SIGNED LIMITED EDITION STEVEN TOWSEND
PRINT - WOLF

58 7 X G-CLAMPS IN BOX

59 TECHNICS HIFI AND SPEAKERS IN PINE
CABINET

60 PAIR FRAMED JUST JEAN PICTURES

61 PAIR FRAMED SIGNED AIRPLANE PICTURES

62 SILENTNIGHT MEMORY FOAM MATTRESS

63 VINTAGE CARVED ALABASTOR TABLE LAMP

64 DECORATIVE VASES AND ORNAMENTS

65 ANTIQUE OIL LAMP

66 REPRODUCTION TWIN PEDISTAL OFFICE DESK

67 2 X SILHOUETTE PICTURES, ANTIQUE PRINTS
AND OTHER PICTURES

68 LARGE SHIPWRIGHTS TOOL CHEST AND
TOOLS
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69 R.A.F REGIMENT ASSOCIATION SHIELD AND
SOLDIER MAGAZINES FROM 1960'S

70 MODERN CHROME EFFECT UPLIGHTER
STANDARD LAMP

71 TAN LEATHER ELECTRIC RISING AND
RECLINING ARMCHAIR

72 QTY OF FRAMED TAPESTRIES AND PRINTS

73 REPRODUCTION NEST 3 TABLES

74 SPARE

75 SPARE

76 MAHOGANY CHEST OF 8 DRAWERS

77 TECHNIKA LCD WALL MOUNTED TV AND DVD
COMBI

78 REST ASSURED DOUBLE MATTRESS

79 PAIR ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS AND 1
OTHER

80 ANTIQUE OAK BUREAU

81 LARGE GREY BED SETTEE

82 4 MODERN FRAMED PICTURES

83 2 X ACCOUSTIC GUITARS

84 REPRODUCTION PENDULUM WALL CLOCK

85 WATER COLOUR BY J CHAPMAN- ORIENT LINE
"ORION" AT PORTSAID 1950S

86 SPARE

87 SPARE

88 SPARE

89 ALBUM CONTAINING ROYAL
CORRESPONDENCE AND 4 1977 CROWNS

90 PAIR OF REPRODUCTION CARVED TUSK
ORNAMENTS

91 BAYARD 8 DAY FRENCH CARRAGE CLOCK

92 4 X GENTS WRIST WATCHES

93 2 X ROYAL DOULTON LADY FIGURES

94 MURANO GLASS CLOWN AND VASE

95 JOB LOT OF CURIOS AND COLLECTABLES

96 QTY OF TRI-ANG HORNBY RAILWAY AND
ACCESSORIES

97 2 X ALBUMS OF FIRST DAY COVERS

98 GLASS PAPER WEIGHTS, MARBLE EGGS,
OYNX ORNAMENTS ETC

99 QTY OF DARTMOOR BOOKS

100 SPARE

101 JEWELLERY CABINET, BAG 1/2 PENNIES,
BROOCHES ETC

102 JEWELLERY CABINET AND COSTUME
JEWELLERY

103 WOOD STORAGE BOX, BADGES AND PENS

104 WESTMINSTER COLLECTABLE COINS AND 3
WATCHES

105 QTY OF VINTAGE WATCHES

106 QTY OF COSTUME JEWELLERY

107 QTY OF NEW JEWELLERY AND 4 WATCHES

108 SPARE

109 SPARE

110 MURRANO GLASS CLOWN AND VASES, STUDIO
VASE

111 1 X SHELF OF MINATURE ORNAMENTS
VARIOUS

112 ELECTRIC PUMP AND SURVEILLANCE CAMERA

113 1 X SHELF OF MINATURE METAL ANIMAL
ORNAMENTS

114 QTY OF VINTAGE CAMERA EQUIPMENT

115 MAHOGANY GLAZED BOOKCASE

116 2 X CORONATION ALBUMS, GLASS VASE,
PIGGIN ORNAMENTS AND ROYALTY CHINA

117 SHELF OF DISCO BALLS, STERIO ETC

118 2 X SEWING BOXES AND CONTENTS AND SOFT
TOYS

119 2 X MODERN LIGHT PENDANTS

120 1 X SHELF OF VINTAGE LINEN

121 SMALL OAK TABLE, MAG RACK AND QTY OF
BOXED ELECTRICAL ITEMS

122 SLOW COOKER, LCD TV, CLOCK,SCALES ETC (
1 X SHELF)

123 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE AND
SEWING ACCSSESORIES ( 1 X SHELF )

124 CASH TINS, SCRABBLE, CLOCK ETC ( 1 X
SHELF )

125 QTY OF TOOLS, PAPER STRIPPER ETC (
BOTTOM SHELF)

126 MUSICAL CAROUSEL, DINER SET, COOKING
HOB ETC

127 1 X SHELF OF WAR BOOKS

128 1 X SHELF OF VINTAGE CASSETTE TAPES

129 1 X SHELF OF DVDS INCLUDING BOX SETS

130 AA BADGE, JEWELLERY BOX ETC ( BOTTOM
SHELF)

131 QTY OF FISHING EQUIPMENT

132 QTY OF SCAFFOLD BOARDS AND HEAVY DUTY
LINTEL

133 SPARE

134 LARGE SKANDILUXE CHEST FREEZER

135 QTY OF FRAMED PICTURES AND PRINTS

136 MIRRORED BACK EBONISED BUREAU( HAS
WOODWORM)
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137 QTY OF PLANT POTS

138 YAMAHA ELECTONE EL-15 ELECTRIC ORGAN
AND STOOL

139 STAINED SLAT TOP COFFEE TABLE

140 VINTAGE TECHNICS HIFI AND SPEAKERS

141 VINTAGE TYPE WRITER, OIL LAMPS AND
OTHERS

142 VINTAGE DRESSING CHEST WITH TRIPLE
MIRROR

143 4 X FOLDING STACKABLE BOOK SHELVES

144 BLUE AND WHITE MEAT PLATES, TEA WARE
AND OTHER CHINA

145 ARTIST EASELS, VARIOUS SCREWS, BOLTS
ETC

146 QTY OF BOOKS

147 WALL PAPER TABLE, TOOL BOX AND POWER
TOOLS

148 STARTRITE WORKSHOP BAND SAW

149 UNUSED SINK AND PEDISTAL IN BOX

150 SPARE

151 GREY LOGIK FRIDGE FREEZER

152 TALLBEKO FRIDGE

153 CLOCKS, TV CABLE EXTENSION KIT AND
PLANT POTS

154 BOSCH CLASSIXX 7 WASHING MACHINE

155 RUSSELL HOBBS MICROWAVE

156 HOTPOINT UNDERCOUNTER FRIDGE

157 SAMSUNG MICROWAVE

158 HOTPOINT 6KG WASHING MACHINE

159 SPARE

160 SPARE

161 PROLINE CHEST FREEZER

162 CREDA HALOGEN TOP ELECTRIC COOKER

163 QTY OF MODEL VEHICLES

164 2 X CAMCORDER IN BAGS

165 1 X SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND
ACCSSESORIES

166 ELUS BOOKS, GEORGE MICHEAL MIRROR, ET
PUZZEL ETC

167 ZENITH BINOCULARS IN CASE

168 NINTENDO LITE - BRAIN TRAINING- STARTER
PACK

169 BOSE HEADPHONES IN CASE

170 BOSE SOUND LINK MINI

171 SPARE

172 SPARE

173 RARE GERMAN WW2 CXN BAKELITE 6 X 30
BINOCULARS

174 1 X SHELF OF COSTUME JEWELLERY

175 QTY OF COLLECTABLE COINS

176 SILVER TOP, MOTHER OF PEARL PEN KNIVES,
WATCH ETC

177 QTY OF COSTUME JEWELLERY

178 QTY OF VINTAGE CUTLERY

179 QTY OF COSTUME JEWELLERY

180 SPARE

181 SPARE

182 VINTAGE TYPEWRITER, BINOCULARS, WOOD
JEWELLERY BOXES AND WOODEN VASES ETC

183 BRASS PRESERVING PAN, COAL BOX,
COMPANION SET, HELMET, KETTLE ETC

184 LARGE UNFRAMED PRINT- VAN PRINS WILLEM
111- 1688

185 SMALL VINTAGE SIDEBOARD

186 QTY OF COLOURED GLASSWARE

187 PAINTED TOWEL RAIL

188 DYSON UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

189 D-END FOLD OVER TEA TABLE

190 ANTIQUE MANTEL CLOCK

191 4 X METAL AND GLASS SAILING BOAT
ORNAMENTS

192 37" TOSHIBA LCD TV AND REMOTE

193 VINTAGE SIDEBORAD

194 TRI-ANG VINTAGE PEDAL CAR

195 SHIPSWRIGHTS TOOL TRUNK AND VINTAGE
TOOLS

196 BRASS FIRE CURB AND FIRE FRONT

197 HENRY HOOVER IN BOX

198 FARFISA PIANOGAN

199 UNUSED HEAVY DUTY TARPAULIN 5 X 6
METERS

200 SPARE

201 QTY OF TOOLS AND GARDEN TOOLS

202 BARLEY TWIST DROPLEAF DINING TABLE

203 QTY OF VINTAGE TINS

204 FOLDING ALUMINIUM LADDER

205 QTY OF DECORATIVE WALL PLATES

206 ANTIQUE D-END FOLD OVER TEA TABLE

207 CHILDS BATTERY POWERED RIDE ON MOTOTR
BIKE

208 VAX UPRIGHT ELECTRIC CLEANER
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209 CRATE OF LP RECORDS

210 ANTIQUE SUTHERLAND DROPLEAF TABLE

211 VINTAGE STYLE HIFI SYSTEM

212 OAK COURT CUPBOARD

213 VINTAGE ROCKING HORSE

214 2 X CONCRETE RABBIT ORNAMENTS

215 BRASS HORSE AND CARRIAGE, INDIAN BRASS
ELEPHANT, KITCHEN SCALES ETC

216 G-PLAN DRESSING TABLE AND PAIR
MATCHING BEDSIDE CABINETS

217 REPRODUCTION TABLE LAMP, CLOWN
ORNAMENT, TEA SET, VASES AND OTHER
CHINA

218 KARCHER POWER WASHER IN BOX

219 SPARE

220 SPARE

221 SPARE

222 LARGE GILT FRAMED OIL PAINTING - RIVER
SCENE

223 ROYAL DOULTON DINER AND TEA WARE -
REBECCA

224 PANASONIC LCD TV AND REMOTE

225 QTY OF HORSE BRASSES, BRASS TRIVET
STAND, BELLOWS AND OTHER BRASS WARE

226 LARGE PINE DESK

227 ENGINE BLOCK AND TACKLE ETC

228 2 X SETS OF GOLF CLUBS AND TROLLEY

229 FRAMED TAPESTRY- LION AND UNICORNS

230 VINTAGE PRAM

231 GILT FRAMED OIL PAINTING BY PIPER

232 SMALL GILT FRAMED MIRROR

233 SMALL OAK WELSH DRESSER

234 QTY OF MINATURE ORNAMENTS INCLUDING
WADE

235 CALOR GAS HEATER

236 2 X BOSCH CORDLESS CLEANERS

237 WORK BLANKET, CYCLE ACCESSORIES,
PICNIC BLANKET ETC

238 2 X PAINTED CHAIRS - YELLOW

239 BLACK & DECKER GARDEN VAC

240 QTY OF HARD AND SOFT BACK BOOKS

241 PANASONIC PORTABLE CD PLAYER

242 MOUNTAIN BIKE AND BMX BIKE

243 2 X SHELVES OF ORNAMENTS SOME BOXED

244 1 X SHELF OF PLATED WARE ETC

245 2 X SHELVES OF HARDBACK BOOKS

246 VINTAGE TOSHIBA FST BLACKSTRIPE TV ON
STAND

247 TORQUE AMP, PAIR LARGE SPEAKERS,
MICROPHONE AND CABLE

248 2 X SHELVES OF HARD BACK BOOKS

249 SPARE

250 SPARE

251 QTY OF BLUE AND WHITE CUPS AND
SAUCERS, STAINLESS STEEL TEA SERVICE

252 XIONGYING ELECTRIC BIKE

253 WOODEN BOX AND CONTENTS

254 OAK NEST OF 3 TABLES

255 2 X VINTAGE CHILDRENS TRIKES

256 LOCAL BOOKS OF INTEREST AND OTHERS

257 QTY OF ORDNANCE SURVEY MAPS

258 LARGE QTY OF CDS

259 QTY OF AYNSLEY CHINA AND ORNAMENTS ( 1
X SHELF)

260 QTY OF BIRD ORNAMENTS ( 2 X SHELVES )

261 IMITATION FUR COAT

262 YAMAHA ELECTRIC KEYBOARD IN BOX

263 QTY OF CLEANING EQUIPMENT

264 PAINTED STORAGE CUPBOARD

265 DAEWOO MICROWAVE

266 HARRY POTTER BOOKS

267 SMALL PINE DRESSER

268 AIVA HIFI AKAI SPEAKERS AND LARGE QTY OF
CDS

269 QTY OF FRAMED TAPESTRY PICTURES AND
PRINTS

270 LARGE WINE RACK, DOG CRATE, PEDAL
EXERCISER AND SETTE COVERS

271 VINTAGE FIDELITY TAPE TO TAPE PLAYER AND
FIDELITY RECORD PLAYER

272 CHEST OF 5 DRAWERS

273 VIKING SAFARI FOLDING BIKE

274 SPARE

275 SPARE

276 QTY OF HARD AND SOFT BACK BOOKS

277 3 X BOOK SHELVING

278 BCE SNOOKER TABLE, BALLS AND CUES

279 TECHNIKA TV WITH BUILT IN DVD AND SMALL
ELECTRIC FAN HEATER

280 VINTAGE SMOKEY GLASS DINING TABLE AND 6
CHAIRS
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281 WOODEN STORAGE BOX

282 OLD CHARM DRESSING TABLE MIRROR

283 MIDWINTER STYLE CRAFT TEA WARE,
WORCESTER CHINA ETC

284 YAMAHA PSR-295 ELECTRIC KEYBOARD IN
BOX

285 TALL BOOKSHELF

286 QTY OF BOOKS SOME LOCAL INTREST

287 QTY OF BOARD GAMES

288 VARIOUS FRAMED PICTURES

289 QTY OF HARDBACK BOOKS - DARTMOOR AND
OTHERS

290 1 X SHELF OF VINTAGE MODEL VEHICLES

291 VINTAGE MINATURE SEWING MACHINE -
LITTLE BETTY

292 VINTAGE AA HANDBOOK, PLYMOUTH BOOKS
ETC

293 1 X SHELF OF VINTAGE MODEL VEHICLES

294 AA BADGE, 3 X SHIPS CRESTS

295 QTY OF LPS AND SINGLE RECORDS

296 JONES ELECTRIC SEWING MACHINE

297 2 X SHELVES OF VINTAGE MODEL VEHICLES

298 1 X SHELF CHESS GAMES ETC

299 VINTAGE CHILDS RIDING JACKET, CAPS ETC

300 SPARE

301 STEAM RAILWAY DVD SET, STEAMTRAIN
BOOKS ETC ( TOP SHELF )

302 VINTAGE DOLL, DRESSING TABLE MIRRORS
AND BRUSHES ETC (1 X SHELF)

303 1 X SHELF OF VINTAGE MODEL VEHICLES

304 LARGE QTY OF POSTCARDS

305 QTY OF FISHING REELS AND TACKLE

306 2 X COFFEE MACHINES

307 1 X SHELF OF COLOURED GLASSWARE

308 FOX ORNAMENT AND 2 DOG ORNAMENTS

309 QTY OF VINTAGE STATIONARY AND PLAYING
CARDS ( 1 X SHELF)

310 QTY OF KARAOKE EQUIPMENT

311 ROYAL DOULTON FIGURE - THE QUEEN,
ROYAL DOULTON TEA POT & PIG ORNAMENT

312 CHESS SET AND PLAYING CARDS

313 1 X SHELF OF MINAUTER ORNAMENTS SOME
GLASS

314 QTY OF BESWICK PIG BANDSMAN
ORNAMENTS SOME WITH BOXES

315 ROYAL DOULTON HORSE ORNAMENT,
BESWICK HORSE AND OTHER ORNAMENTS

316 WISDOM TOOTHBRUSH AND IPHONE 8
SCREEN PROTECTOR

317 3 X TOSHIBA LAPTOPS

318 SPARE

319 SPARE

320 SPARE

321 SPARE

322 SPARE

323 UNUSED PVC DOUBLE GLAZED WINDOW

324 ROLL OF LOFT INSULATION

325 ALUMINIUM STEPS, WINDOW BLIND AND
BOXED WALL SHELF

326 LARGE CRATE CONTAINING STATIONARY
ITEMS

327 GRUNDIF TK 14 TAPE TO TAPE PLAYER

328 LARGE QTY OF VINTAGE TOYS AND GAMES

329 ROUND EXTENDING G-PLAN DINING TABLE
AND 6 CHAIRS

330 G-PLAN NEST 3 TABLES

331 CAST IRON FIRE CURB

332 PINE SINGLE PEDISTAL DESK

333 TECHNICS HIFI SEPERATES, DENON
SEPERATES AND KEF SPEAKERS

334 TECHNICS HIFI AND SPEAKERS

335 PIGGY BANK, CHARACHTER JUGS AND OTHER
POTTERY ( 1 X SHELF)

336 LARGE QTY OF EDINBURGH CRYSTAL
GLASSWARE

337 QTY OF VINTAGE LINEN

338 GEORGE HOME MICROWAVE

339 QTY OF VARIOUS FRAMED PICTURES

340 STANDARD LAMP AND SHADE

341 AIWA HIFI SYSTEM

342 ANTIQUE CHEST OF DRAWERS

343 ANTIQUE PEMBROOK TABLE

344 2 X SMALL LCD TVS AND PANASONIC COMBI

345 FITTED CAMPHOUR TRUNK

346 2 X ACCOUSTIC GUITARS

347 SET OF 4 UPHOLSTERED EDWARDIAN DINING
CHAIRS

348 SUPERSUR GAS HEATER

349 SMALL STAINLESS STEEL SINK

350 SPARE

351 LARGE PINE KITCHEN DRESSER
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352 VARIOUS VASES, ORNAMENTS, MANTEL
CLOCK ETC

353 ERCOL ROCKING CHAIR

354 OFFICE SWIVEL ARMCHAIR

355 QTY OF FRAMED PICTURES AND PRINTS

356 MAHOGANY BUREAU

357 STONEWARE "WHITEWAYS DEVON CIDER"
DISPENSER AND 2 BELLS WHISKY BOTTLES

358 ANTQUIE SIDEBOARD

359 SPARE
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